#### СОГЛАСОВАНО

Председатель комитета культуры, молодежной политики и спорта администрации муниципального образования Киреевский район В.А.Воронина

**УТВЕРЖДАЮ** 

Директор МКУК «Киреевская РЦБС»

Н.А. Истомина



# работы муниципальных библиотек Киреевского района

на 2025 год

### 78 П-37

План работы библиотечных учреждений муниципального образования Киреевский район на 2025 год / сост.: Н.Н.Полнорева, Н.В.Демина, Е.В.Авсянник, Н.Н.Савкина, С.И.Кольцова; отв. за вып. Н.А.Истомина, МКУК «Киреевская РЦБС».-Киреевск, 2024.- 65 с.

## СОДЕРЖАНИЕ

I	События года	4
II	Библиотечная сеть	6
	Внестационарное обслуживание	7
	Библиотеки других систем и ведомств	7
	Взаимодействие с органами местного самоуправления	8
	Взаимодействие со средствами массовой информации	9
	Библиотечный маркетинг. Рекламная деятельность.	9
III	Основные контрольные показатели деятельности	13
IV	Библиотечные фонды. (Формирование, использование, сохранность)	14
	Основные задачи и направления работы	14
	Основные контрольные показатели	14
	Источники поступлений на комплектование	15
V	Электронные и сетевые ресурсы	16
VI	Организация и проведение общественно-политических и культурных	
	мероприятий (выставки, конкурсы, культурные, спортивные мероприятия,	18
	встречи с населением)	
VII	Справочно-библиографическое, информационное и социально-правовое	38
	обслуживание пользователей	30
	Организация и совершенствование справочно-библиографического	38
	аппарата в библиотеке	30
	Справочно-библиографическое обслуживание индивидуальных	
	пользователей и коллективных абонентов. Развитие системы СБО с	39
	использованием ИКТ	
	Формирование информационной культуры пользователей	40
	Выпуск библиографической продукции	41
VIII	Краеведческая деятельность библиотек	42
	Основные контрольные показатели	42
	Перспективные направления развития краеведческой деятельности	43
	Исткраеведческие мини-музеи, этнографические комнаты, уголки	46
	Реализация краеведческих проектов, в том числе корпоративных	47
	Формирование и использование фондов краеведческих документов и	47
	местных изданий	
IX	Цифровая инфраструктура	48
X	Организационно-методическая деятельность	49
	Основные цели организационно-методической деятельности	49
	Контрольные показатели, определяющие объем методической работы	49
	Основные направления работы	49
	Содержание работы	50
XI	Управление библиотечной деятельностью	53
XII	Материально-технические ресурсы библиотек	54

### I. События года

## В 2025 году муниципальные библиотеки Киреевского района будут проводить работу в рамках:

• Президент Российской Федерации **Владимир Путин** объявил 2025 год Годом защитника Отечества.

Это решение имеет особую значимость в год празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

#### Федеральные программы:

- Федеральная целевая программа «Доступная среда» на 2021-2025 годы
- Федеральная целевая программа «Культура» на 2019 2025 годы
- Федеральная целевая программа «Охрана окружающей среды» на 2016- 2031 годы
- Федеральная целевая программа «Региональное развитие» на 2016-2025 годы
- Комплексная программа «Развитие техники, технологий и научных исследований в области использования атомной энергии в Российской Федерации на период до 2030 года»

### Национальные проекты: на 2018-2025 годы:

- «Экология»
- «Наука»
- «Здравоохранение»
- «Образование»
- «Демография»
- «Культура»

## Объявлено в Российской Федерации:

- **2018–2027** гг. Десятилетие детства в Российской Федерации Указ Президента РФ от 29.05.2017 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства».
  - 2022-2031 гг. Десятилетие науки и технологий в Российской Федерации

Указ Президента РФ от 25.04.2022 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия науки и технологий».

• 2025г. - Празднование 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов

Указ Президента Российской Федерации от 31.07.2023 № 568 «О подготовке и проведении празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов»

### ✓ 645 лет Куликовской битве (1380)

### Программы:

Региональная программа правового просвещения населения Тульской области до 2025 года

- 1. Муниципальная программа «Развитие культуры и спорта в муниципальном образовании Киреевский район на 2022-2026гг»
- 2. Муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании город Киреевск Киреевского района на 2017 2026 годы"
  - 3. Муниципальная программа «Доступная среда на 2018-2026 годы»
- 4. Муниципальная программа «Повышение общественной безопасности населения муниципального образования Киреевский район на 2021 2025 годы».
- 5. Программа «Профилактика безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних 2021-2025 гг»

#### II. Библиотечная сеть

На территории муниципального района Киреевского района функционируют

- 3 библиотечные системы (27 библиотек):
- 1. Муниципальное казённое учреждение культуры «Киреевская районная централизованная библиотечная система» муниципального образования Киреевский район (МКУК «Киреевская РЦБС») 24 библиотеки.

## Состав библиотек - филиалов МКУК «Киреевская РЦБС»

Центральная районная библиотека	1
Городские библиотеки	2
В т.ч. детские	1
Сельские библиотеки	21
В т.ч. детская сельская	1
Итого	24

2. Муниципальное казённое учреждение культуры «Центральная городская библиотека» муниципального образования города Болохово (МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово)

## Состав филиалов МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово

МКУК «Центральная городская	1
библиотека» мо г. Болохово	
Детские библиотеки	1
Итого	2

3. Муниципальное казённое учреждение культуры «Липковская городская библиотека» муниципального образования город Липки Киреевского района (МКУК «Липковская городская библиотека»)

## Состав филиалов МКУК «Липковская городская библиотека» мо г. Липки

МКУК «Липковская городская	1
библиотека» мо г. Липки	
Итого	1

При общей численности населения Киреевского района 73476 тыс. человек обслужить:

- МКУК «Киреевская РЦБС» 31 859 человека

## 2.1 Внестационарное обслуживание

	Планируемые мероприятия	МКУК «Киреевская
		РЦБС»
1.	Организовать работу в библиотечных пунктах Киреевской ЦРБ	19
2.	Привлечь читателей	685
3.	Выдать экземпляров литературы	9 000
4.	Иметь посещений	4 300
5.	Обслужить на дому: <ul> <li>инвалидов и участников ВОВ</li> </ul>	3
	• инвалидов - детей	3
	• участников трудового фронта, ветеранов труда	20
	• пенсионеров, инвалидов	230
6.	Сделать подворных обходов	500
	Привлечь читателей	420
	Выдать экземпляров литературы	5035
	Иметь посещений	1660
7.	Книгоношество	3
	Привлечь читателей	100
	Выдать экземпляров литературы	1500
	Иметь посещений	300
	Привлечь волонтёров-книгонош	3

## 2.2 Библиотеки других систем и ведомств

№	Планируемые мероприятия	Кол-во	Срок	Ответственный
1.	Вести работу с библиотеками других			Киреевская ЦРБ,
	ведомств:		1-4кв.	библиотеки МКУК
				«Киреевская РЦБС»
	• школьными	23		_''_
	• средних специальных учебных	2		_"_
	заведений			
2.	Координация работы:			Киреевская ЦРБ,
	• Совместное проведение массовых	35	1-4кв.	библиотеки МКУК
	мероприятий в помощь школьным			«Киреевская РЦБС»
	программам			
	• Оказание методической помощи	По мере	1-4 кв.	библиотеки МКУК
	библиотекарям других ведомств	обраще		«Киреевская РЦБС»
		ния		

## 2.3 Взаимодействие с органами местного самоуправления

№	Планируемые мероприятия	Кол-во	Срок	Ответственный
1.	Согласовывать планы и отчеты работы библиотек	27	1,4кв.	Муниципальные библиотеки
2.	Принимать участие в работе совещаний и комиссий администраций муниципальных образований	11	1-4кв.	Муниципальные библиотеки
3.	Заключить договора о сотрудничестве	17	1-4кв.	Муниципальные библиотеки
4.	Принимать участие в городских, поселковых и сельских мероприятиях проводимых администрациями муниципальных образований.	27	1-4 кв.	Муниципальные библиотеки
5.	Информировать о работе органов местного самоуправления:			
	<ul> <li>◆ Книжные выставки:</li> <li>• «Вопросы местного значения: кто в ответе за всё на свете?»</li> <li>• «Местное самоуправление. Лица»</li> </ul>	2 1 1	1-4кв.	ЦПИ
7.	Продолжить вести фонд тематических, информационных папок досье:  «Местное самоуправление»  «Выборы в России»  «Правда о наркотиках»  «Образовательные услуги в РФ»  Мини — центр «Я — ребёнок, я — человек»  «На защите прав семьи»  «По страницам Трудового кодекса»	14	1-4кв.	ЦПИ -"- -"-
8.	Подготовить памятки:  «Все о социальном пакете»  «Подарить или завещать»  «Безопасность начинается дома»  «Подросток и трудоустройство»  «Законодательство против наркотиков»  «За что вас могут оштрафовать на	12 1 1 1 1 1 1	1 кв. 1 кв. 1 кв. 2 кв.	цпи
	улице»  • «Правовой путеводитель для детей и их родителей»  • «Как завещать квартиру?»  • «Навигатор по вопросам ведения бизнеса»  • «Призыв 2024: рекомендации призывникам и их родителям»  • «Правовая помощь подросткам»	1 1 1 1 1 1	2 кв. 3 кв. 4 кв. 4 кв.	_"- _"-

## 2.4 Взаимодействие со средствами массовой информации

Помимо статей на страницах районной газеты «Маяк» и видеосюжетов на телеканале «Телемолва» рекламно — информационная деятельность библиотек будет состоять из опубликованных постов и информаций на сайте МКУК «Киреевская РЦБС», на страницах социальных сетей «Одноклассники», «ВКонтакте», на канале «You Tube».

№	Планируемые выступления	Кол-	Срок	Наименование
	библиотек	во		филиала
	По телевидению:			МКУК «Киреевская
	• Анонсы массовых мероприятий	5	1-4кв.	РЦБС»
	В газетах:	10	1-4кв.	МКУК «Киреевская
	«Маяк» (мо Киреевский район)			РЦБС»

## 2.5 Библиотечный маркетинг. Рекламная деятельность. Организация платных услуг.

№	Планируемые мероприятия	Кол-во	Срок	Ответственный
1.	Продолжать работу по изучению			
	информационных потребностей			Киреевская ЦРБ
	читателей посредством:		1-4кв.	библиотеки
	Анкетирования:			
	♦ Сельские библиотеки			
	🔊 «Любимая книга, - какая она?»	1	2кв.	МКУК «Липковская
				городская библиотека»
	🖍 «Самый читаемый писатель?»	1	1кв.	Киреевская г/б
	«Литературные предпочтения»	1	1 кв.	Гамовская с/б
	♦Городские библиотеки			
	🔗 «Ваши любимые книги»	1	1кв.	Киреевская г/б
	♦Детские библиотеки	1	1 кв.	Киреевская д/б
	«Что возьмем в завтрашний			
	день?»»			
	Анализ читательских формуляров:	40	1-4кв.	Библиотеки-филиалы
				МКУК «Киреевская РЦБС»
	• Городские библиотеки	5		
	♦ «Юношество»	2	2,4 кв.	Киреевская ЦРБ
		1		Киреевская г/б
	• Сельские филиалы	27	_''_	
	Группы:			Октябрьская с/б
	💲 🔖 Учащаяся молодежь	2	2,4кв.	1

	A 70	T.		
	<b>%</b> Юношество	4	1-4кв.	Б.Калмыкская с/б
		1		Быковская с/б
		2		Гамовская с/б
		1		Дедиловская с/б
		1		Долговская с/б
		1		Октябрьская с/б Оленская
		1		c/6
		1		Приупская с/б
		1		Прогрессовская с/б
		1		Шварцевская с/б
		1		Фатеевская с/б
	🔖 Учащиеся школ	1		Березовская с/б
		1	1-4 кв.	Быковская с/б
		1		Кузнецовская с/б
		1		Майская с/б
		1		Новоселебенская с/б
		1		Новосельская с/б
		1		Оленская с/б
		1		Фатеевская с/б
		1		Шварцевская с/б
$\square$	<b>♦</b> Служащие	1	2 кв.	Серебряноключевская с/б
				1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	• Детские библиотеки	6		
	Группы:			
	🔷 Учащиеся школ	2	1-4кв.	Киреевская д/б
	,			_
	• Группа риска	4	1-4кв.	Киреевская д/б
	v 1 pyrmu puenu		i ikb.	Temperature 4/0
2.	Самомаркетинг:			
	• статьи в газету;	12	_''_	Киреевская ЦРБ
	2.0.2.2.2.2.2.3.4.1,			ЦПИ Киреевской ЦРБ
				Шварцевская с/б
				Бородинская д/б
				Октябрьская с/б
				Кузнецовская с/б
				Тузпецовекал с/о
3.	Персональный маркетинг			
	(популяризация сотрудников):			
	• Подготовка материалов для	3	1-4кв.	
	принятия участия в конкурсах			
	1			
4.	Разрирать пекламичио неятели пости			
4.	Развивать рекламную деятельность библиотек:			
$\vdash$	• анонсы массовых мероприятий на	15	1-4кв.	Киреевская ЦРБ
	• анонсы массовых мероприятии на сайте	13	1-TAB.	Киреевская ці в
$\vdash$		250	1 4	IC LIDE
1	• of annound of the characters	1750	/I TAD	
	<ul> <li>объявления о проведении мероприятий</li> </ul>	250	1-4кв.	Киреевская ЦРБ Библиотеки - филиалы

	• плакаты (приглашения,	100	_''_	Киреевская ЦРБ
	поздравления).			Библиотеки - филиалы
	• экскурсии по библиотеке:	25		Библиотеки - филиалы
	<ul><li>⋄ «Билет в книжкин дом»</li></ul>	1	1 кв.	Берёзовская с/б
	<ul><li></li></ul>	1	2 кв.	Большекалмыкская с/б
		1	2 кв.	Гамовская с/б
	♦ «Библиотечный город»	1	2 кв. 3кв.	
	♦ «Библиотека открывает двери»	1		Кузнецовская с/б
	♦ «Сегодня ты в библиотеке»	1	2 кв.	Бородинская с/б
		2	1кв.	Бородинская д/б
	дом!»	4	1,3 кв.	Киреевская д/б
	♦ «Приходи, выбирай, записывайся»	1	1 кв.	Киреевская г/б
	◊ «Путешествие в страну редких книг»	1	3 кв.	Липковская г/б
	♦ «Книжный дом»	2	1кв.	Серебряноключевская с/б
	◊ «Приглашаем в Книгоград»	1	3 кв.	Прогрессовская с/б
	◊ «Библиотека, книжка, я – вместе	1	2 кв.	Майская с/б
	дружная семья»	2	1,2 кв.	Новоселебенская с/б
		1	2 кв.	Подосиновская с/б
		1	4 кв.	Быковская с/б
	♦ «Встречи у книжных стеллажей»	1	2 кв.	Октябрьская с/б
	<ul><li></li></ul>	1	3 кв.	Оленская с/б
	\(\delta\) «Книжная радуга"	1	4 кв.	Фатеевская с/б
	♦ «Дом, в котором живут книги»	1		Шварцевская с/б
	♦ «Билет в книжкин дом»			1
	<ul><li></li></ul>			
	на свете"			
5.	Информационные уголки	15		
5.	<ul><li>→ "Информационные уголки</li><li>→ "Информационное досье библиотеки".</li></ul>	13	1-4кв.	Киреевская ЦРБ,
	• «Информация для читателей»		I IKD.	ЦПИ
	• «Правовой ликбез»			библиотеки - филиалы
	<ul> <li>◆ «Киреевский район: сегодня и завтра»</li> </ul>			1
	<ul> <li>◆ «Библиотечные вести»</li> </ul>			
	<ul><li>◆ «Новости российского</li></ul>			
	законодательства»			
	• «Библиоинформация»			
	◆ «Банк читательских идей»  • «Уполок мутателя»			
6.	<ul><li>◆ «Уголок читателя»</li><li>Провести отчеты перед населением в</li></ul>	17	1-4 кв.	Библиотеки МКУК
0.	форме:	1 /	1-T NB.	«Киреевская РЦБС»
	• информации на заседаниях актива	1		Октябрьская с/б
	села и Совета ветеранов			1
	• информации на сходе села	1		Майская с/б
		1		Берёзовская с/б
	• информационного листка	1		Кузнецовская с/б
		1		Серебряноключевская с/б
		1		Бородинского п/ф
	• тематического вечера	1		Шварцевская с/б

	• обзора, беседы, круглого стола	5		Большекалмыкская с/б Прогрессовская с/б Липковская г/б Стублёнская с/б Фатеевская с/б
	• информации на совещаниях при главе администрации муниципального образования.	5		Дедиловская с/б Новосельская с/б Новоселебенская с/б Гамовская с/б Приупская с/б
8.	Развивать партнерские взаимоотношения со следующими организациями, общественными объединениями и политическими партиями.	Догово р	1-4 кв.	Киреевская ЦРБ ЦПИ Киреевской ЦРБ Киреевская д/б
9.	Пролонгация договоров с:	13	1-4 кв.	ЦПИ

## **III Основные контрольные показатели**

Показатели	План на 2024 год	Выполнение за 2024 год	План на 2025 год
Число читателей	31859	31978	31860
Книговыдача	604147	604140	604147
Число посещений	314912	288200	354070
Посещаемость	9,8	9	9,8
Читаемость	19	18,9	19
Обращаемость	1,3	1,3	1,3

#### В том числе:

## по МКУК «Киреевская РЦБС»

Показатели	План на 2024 год	Выполнение за 2024 год	План на 2025 год
Число читателей	25619	26483	25678
Книговыдача	493517	512828	493217
Число посещений	255044	204215	284082
Посещаемость	10	7,5	10
Читаемость	19,3	20	19,3
Обращаемость	1,3	1,3	1,3

## МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово

Показатели	План на 2024 год	Выполнение за 2024 год	План на 2025 год
Число читателей	2350	2350	2357
Книговыдача	45000	45153	45000
Число посещений	26678	23953	32795
Посещаемость	11,3	10,2	11,3
Читаемость	19,2	19,2	19,2
Обращаемость	1,3	1,3	1,3

## МКУК «Липковская городская библиотека» мо г. Липки

Показатели	План на 2024 год	Выполнение за 2024 год	План на 2025 год
Число читателей	3890	3890	3890
Книговыдача	65630	65630	65588
Число посещений	33190	33212	37193
Посещаемость	8,5	8,5	8,5
Читаемость	16,9	16,9	16,9
Обращаемость	1,3	1,3	1,3

## IV. Библиотечные фонды (формирование, использование, сохранность)

В 2025 году в Киреевском районе будут осуществлять свою деятельность 3 библиотечные системы, в составе которых 27 библиотек (1 районная библиотека, 3 городские, 3 детские и 20 сельских библиотек):

- МКУК «Киреевская РЦБС» (1 районная библиотека, 1 городская, 2 детские и 20 сельских библиотек).
- МКУК «ЦГБ» муниципальное образование город Болохово (1 городская и 1 детская библиотеки).
- МКУК «ЛГБ» муниципальное образование город Липки (1 городская библиотека).

Каждая система самостоятельно будет вести работу по формированию, сохранности фондов и организации каталогов.

### 4.1. Основные задачи и направления работы в 2025 году:

- ✓ Обновление и сохранность библиотечного фонда.
- ✓ Ведение и редактирование алфавитного и систематического каталогов.
- ✓ Ведение электронного каталога СК-Библиотека заимствование новых записей и редактирование уже введенных.
- ✓ Оказание методической помощи библиотекам муниципальных учреждений МКУК «Киреевская РЦБС», МКУК «ЦГБ» (мо город Болохово), МКУК «Липковская городская библиотека» (мо город Липки) по вопросам комплектования и сохранности фонда, формированию и редактированию каталогов и т.д.

## 4.2. Основные контрольные показатели:

В 2025 году муниципальные библиотеки Киреевского района запланировали пополнить свой фонд на 2 000 документов, в том числе: 1 800 экз. книг и 200 экз. журналов.

Поступление в фонд по ви	идам изданий.
--------------------------	---------------

Виды изданий	План 2025 г. Кол-во, экз.	Отчёт 2024 г. Кол-во, экз.	План 2025 г. Сумма, руб.	Отчёт 2024 г. Сумма, руб.
Книги	1 800	1 265	400 000-00	437 053,12
Журналы	200	402	200 000-00	268 025,55
ВСЕГО	2 000	1 667	600 000-00	705 078,67

Запланировано комплектование библиотечных систем на сумму 600,00 тыс. рублей, в том числе книгами на 400,0 тыс. рублей и периодическими изданиями на 200,0 тыс. рублей.

## 4.3. Источники поступлений на комплектование.

### Комплектование из бюджета.

n/n	Источници поставлятаций	План 2025 г.	Отчёт 2024 г.	План 2025 г.	Отчёт 2024 г.
	Источники поступлений	Кол-во, экз.	Кол-во, экз.	Сумма, руб.	Сумма, руб.
1.	Федеральный бюджет (книги)	800	753	200 000,00	260 000,00
2.	Региональный бюджет (книги)	150	278	75 000,00	96 164,38
3.	Муниципальный бюджет				
	- в т.ч. книги	50	234	25 000,00	80 888,74
	- в т.ч. подписка	200	402	200 000,00	268 025,55
	ВСЕГО	1 200	1 667	500 000,00	705 078,67

Комплектование за счет бюджетных средств запланировано в сумме 500,0 тыс. руб.

#### Комплектование на безвозмездной основе.

4.	Платные услуги	_	-	_	-
5.	Дары учреждений, орг-ций	50		30 000,00	-
6.	Безвозмездное поступление от анонимных источников	-	-	-	-
7.	Дары читателей	_	-	_	-
8.	Взамен утерянных	550		70 000,00	-
	ВСЕГО	600	-	100 000,00	-

Комплектование на безвозмездной основе запланировано за счет книг, полученных взамен утерянных читателями и дары учреждений на сумму 100,0 тыс. рублей.

## V. Электронные и сетевые ресурсы

## 5.1. Формирование электронных каталогов и других баз данных муниципальными библиотеками.

	2022	2023	2024
Наличие АБИС для обработки поступлений	Да	Да	да
и ведения ЭК библиотеки (да/нет)			
Число библиотек, создающих ЭК и	1	1	0
предоставляющих доступ к ним в Интернете			
(ед.)			
Совокупный объем ЭК муниципальных	25,8	25.8	25.8
библиотек (ед. записей)			
- из них объем ЭК, доступных в Интернете	25,8	25,8	25.8
(ед. записей)			
Проведение ретроспективной конверсии/	Да	Да	Да
каталогизации(да/нет)			

## 5.2. Оцифровка документов библиотечного фонда муниципальных библиотек:

	Поступило в	Всего на конец
	течение года	отчетного периода
Общее число сетевых локальных документов,	-	5
экз.		
- из них в открытом доступе, экз.	-	3
Общее число оцифрованных документов, экз.	-	-
- из них поступивших из других источников;	-	-

## 5.3. Обеспечение пользователям доступа к полнотекстовым документам в динамике за три года:

- к ресурсам Национальной электронной библиотеки (НЭБ-  $\partial a$ ),
- к базам данных с инсталлированными документами (*Гарант*, *Консультант*).

## 5.4. Представительство муниципальных библиотек в сети Интернет:

Показатели	2022	2023	2024
Количество библиотек всего, ед.	27	27	27
- в т.ч. число муниципальных библиотек,	2	2	1
имеющих веб-сайты, ед.			
- в т.ч. число муниципальных библиотек,	13	16	13
имеющих аккаунты в социальных сетях, ед.			
- в т.ч. число муниципальных библиотек,	22	22	22
зарегистрированных на портале Культура РФ			

## 5.5. Предоставление пользователям библиотеки виртуальных услуг и сервисов (на сайте библиотеки)в течение 2024 года.

На сайте есть доступ к электронному каталогу, виртуальная справка, виртуальные выставки.

Виды услуг/ Количество,	2022	2023	2024
ед.			
Виртуальные экскурсии	16	-	1
Справочная служба	10	0	10
Виртуальные выставки	15	13	15

## VI. Организация и проведение общественно-политических и культурно-массовых мероприятий (выставки, конкурсы, культурные, спортивные мероприятия, встречи с населением)

Дата	Наименование мероприятия	Место проведения	Участники	Ответственный за	Отметка об
проведения			мероприятия	проведение	исполнении
		Январь			
Январь-	Акция «Подари ребенку книгу –	Киреевская детская	дети	МКУК «Киреевская	
декабрь	подари ребенку мир»	библиотека-филиал		РЦБС»	
04.01.2025-	«Науки разные нужны»,	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская	
10.01.2025	цикл мероприятий в рамках	библиотеки Киреевского		РЦБС»	
	Недели науки и техники для	района			
	детей и юношества				
04.01.2025	Посиделки «Время Рождества»	Дедиловская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская	
		библиотека-филиал	категория	РЦБС»	
13.01.2025	Экологическое путешествие	Кузнецовская сельская	дети	МКУК «Киреевская	
	«Любим неспроста заповедные	библиотека-филиал		РЦБС»	
	места»				
13.01.2025	Практикум «Электронное	Центр правовой	пенсионеры	МКУК «Киреевская	
	Правительство: как получить	информации Киреевской		РЦБС»	
	государственные услуги через	ЦРБ			
	Интернет»	ць			
16.01.2025	Интерактивная викторина	Гамовская сельская	дети	МКУК «Киреевская	
	«Мастер слова и мастер	библиотека-филиал		РЦБС»	
	художник»				
16.01.2025	Сюжетно-игровая программа	Октябрьская сельская	дети	МКУК «Киреевская	
	«Живое пламя»	библиотека-филиал		РЦБС»	
16.01.2025	Сюжетно-игровая программа	Октябрьская сельская			
	«Живое пламя»	библиотека-филиал			

17.01.2025	Выставка-хронограф	Шварцевская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«Героическая эпоха Ленинграда»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
25.01.2025	День с писателем «Листая	Прогрессовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	Чехова страницы»	библиотека-фмлиал		РЦБС»
27.01.2025	«900 дней веры, мужества и	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	стойкости», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	посвященный Дню полного	района		
	освобождения Ленинграда от			
	немецко-фашистской блокады			
27.01.2025	Вечер памяти «Блок Ада»	Октябрьская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
		библиотека-филиал	категория	РЦБС»
27.01.2025	Вечер-реквием «Ленинград.	Красноярский центр	дети	МКУК «Киреевская
	Блокада. Память»	образования		РЦБС»
29.01.2025	Историческое погружение	Болоховская городская	юношество	МКУК
	«Мамаев курган. Приказано	библиотека		«Центральная
	наступать»			городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
29.01.2025	«Страницы», цикл литературных	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	часов, посвященный 165- летию	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	со дня рождения А.П. Чехова	района		
29.01.2025-	Книжная выставка «Ароматы	Октябрьская сельская	юношество	МКУК «Киреевская
05.02.2025	вишневого сада» 165 лет со дня	библиотека-филиал		РЦБС»
	рождения А.П.Чехова			
29.01.2025	Литературное многоборье	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	«Посмеемся вместе с Чеховым»	библиотека-филиал		РЦБС»
29.01.2025	Литературный круиз «Там, где	Серебряноключевская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	был Чехов»	сельская библиотека-	категория	РЦБС»
		филиал		

29.01.2025	Виртуальная экскурсия	https://ok.ru/shvarzevskay	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«Прогулки с Чеховым»	<u>biblioteka</u>	категория	РЦБС»
		ФЕВРАЛЬ		
01.02.2025-	Выставка-память «Сталинград –	Шварцевская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
11.02.2025	последний рубеж»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
02.02.2025	«Сталинград: 200 дней	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	мужества», цикл уроков	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	мужества,	района		
	посвященный Дню разгрома			
	советскими войсками немецко-			
	фашистских войск в			
	Сталинградской битве			
02.02.2025	Историческая игра «По следам	Дедиловская сельская	подростки	МКУК «Киреевская
	Сталинградской битвы»	библиотека-филиал		РЦБС»
07.02.2025	Литературная гостиная «Свеча	Шварцевская сельская	молодежь	МКУК «Киреевская
	горела на столе» (к 135-летию	библиотека-филиал		РЦБС»
	со дня рождения Б.Л.Пастернака)			
09.02.2025	Литературный библиоквест «По	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	дорогам сказок А.С.Пушкина»	библиотека-филиал		РЦБС»
10.02.2025	«Б.Л.Пастернак: судьба и	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	творчество», цикл книжных	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	выставок, посвященных 135-	района		
	летию со дня рождения			
	Б.Л.Пастернака			
12.02.2025	Информационный час «Будущее	Центр правовой	молодежь	МКУК «Киреевская
	создаем мы!»	информации Киреевской		РЦБС»
		ЦРБ		
14.02.2025	Урок правовых знаний «Я	Кузнецовская ООШ	дети	МКУК «Киреевская
	выбираю будущее»			РЦБС»

15.02.2025	Занятие Школы здоровья	Комплексный центр	возрастная	МКУК «Киреевская
	«Дорога к долголетию»	социального		РЦБС»
		обслуживания населения		
		№5		
15.02.2025	Деловая игра «Идем на выборы»	Большекалмыкская	юношество	МКУК «Киреевская
		СОШ		РЦБС»
15.02.2025	Круглый стол «Нам – выбирать!»	Октябрьская сельская	юношество	МКУК «Киреевская
		библиотека-филиал		РЦБС»
15.02.2025	Акция «Ты в теме!»	Территория с.Дедилово	молодежь	МКУК «Киреевская
				РЦБС»
15.02.2025	Тест-викторина «Мы в теме	Серебряноключевская	молодежь	МКУК «Киреевская
	выборов»	сельская библиотека-		РЦБС»
		филиал		
18.02.2025	Квиз-игра «Защитники	Болоховская детская	дети	МКУК
	Отечества»	библиотека-филиал		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
18.02.2025	Выставка-галерея «Сыны	Шварцевская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	Отечества, освободившие Россию»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
21.02.2025	«Его Величество, родное наше	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
	слово», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	посвященный Международному	района		
	дню родного языка			
21.02.2025	Час личного мнения «Отвага.	Новоселебенская	молодежь	МКУК «Киреевская
		сельская библиотека-		РЦБС»
	Мужество. Честь»	филиал		
27.02.2025	Познавательно-игровая	Быковская сельская	дети	МКУК «Киреевская

	программа «Посиделки у самовара»	библиотека-филиал		РЦБС»
29.02.2025	Литературная гостиная «В мире Федора Абрамова»	Новоселебенская сельская библиотека-	разновозрастная категория	МКУК «Киреевская РЦБС»
		филиал		
		MAPT		
01.03.2025	Масленичные задоринки	Гамовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	«Масленица, угощай, всем блиночков подавай!»	библиотека-филиал		РЦБС»
06.03.2025-	«Про весну, любовь и красоту»,	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
07.03.2025	цикл литературных вечеров,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	посвященный Международному женскому дню	района		
06.03.2025	Конкурсно-игровая программа «Классные девчонки»	Болоховская ООШ №2	юношество	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово
06.03.2025	Литературное путешествие «Добрый сказочник Ершов	Болоховская детская библиотека-филиал	дети	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово
07.03.2025	Литературно-музыкальное кафе «О, сколько же открытий чудных, нам имя женское сулит»	Шварцевская сельская библиотека-филиал	пенсионеры	МКУК «Киреевская РЦБС»
11.03.2025	Сюжетная викторина «Пионерские дела – это вам не	Октябрьская сельская библиотека-филиал	дети	МКУК «Киреевская РЦБС»

шутки» (в рамках празлнования			
, , ,			
-			
1 / /	п		MICNIC IC
		1	МКУК «Киреевская
	-	категория	РЦБС»
		дети	МКУК «Киреевская
	библиотеки Киреевского		РЦБС»
Неделе детской и юношеской	района		
книги			
Квест «Хорошая книга – мой	Шварцевская сельская	дети	МКУК «Киреевская
спутник и друг»	библиотека-филиал		РЦБС»
Музыкально-литературный час	Киреевская детская	дети	МКУК «Киреевская
«Диалог культур»	библиотека-филиал		РЦБС»
День информации «Хранители	Киреевская центральная	разновозрастная	МКУК «Киреевская
культуры и добра»	районная библиотека	категория	РЦБС»
Дублер-шоу «Вас обслуживает	Бородинская детская	дети	МКУК «Киреевская
библиотекарь – дублер»	библиотека-филиал		РЦБС»
	АПРЕЛЬ		
«Человек с волшебным	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
зонтиком», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского		РЦБС»
посвященный	района		
220-летию со дня рождения			
Х.К.Андерсена			
П	Новоселебенская	дети	МКУК «Киреевская
*	сельская библиотека-		РЦБС»
час «В царстве царя Берендея»	филиал		
«О крепком здоровье замолвите	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
слово», цикл мероприятий к	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Квест «Хорошая книга — мой спутник и друг»  Музыкально-литературный час «Диалог культур»  День информации «Хранители культуры и добра»  Дублер-шоу «Вас обслуживает библиотекарь — дублер»  «Человек с волшебным зонтиком», цикл мероприятий, посвященный 220-летию со дня рождения Х.К.Андерсена  Познавательно-развлекательный час «В царстве царя Берендея»  «О крепком здоровье замолвите	100-летия со дня выхода первого номера газеты «Пионерская правда»)  Интеллектуальная игра-квест «Крым и Россия – едины»  «С книгой весело шагать!», цикл мероприятий, посвященный Неделе детской и юношеской книги  Квест «Хорошая книга – мой спутник и друг»  Музыкально-литературный час «Диалог культур»  День информации «Хранители культуры и добра»  Дублер-шоу «Вас обслуживает библиотекарь – дублер»  «Человек с волшебным зонтиком», цикл мероприятий, посвященный 220-летию со дня рождения X.К.Андерсена  Познавательно-развлекательный час «В царстве царя Берендея»  «О крепком здоровье замолвите	100-летия со дня выхода первого номера газеты «Пионерская правда»)   Интеллектуальная игра-квест «Крым и Россия – едины» обиблиотека-филиал категория жатегория неделе детской и юношеской книги   Муниципальные библиотеки Киреевского района   Дети

	Всемирному дню здоровья	района		
07.04.2025	Занятие Школы здоровья	Комплексный центр	возрастная	МКУК «Киреевская
	«Экология питания»	социального		РЦБС»
		обслуживания населения		
		№5		
07.04.2025	Час информации «Быть	Липковская городская	разновозрастная	МКУК «Липковская
	здоровым – это здорово»	библиотека	категория	городская
				библиотека»
10.04.2025	Географический квиз «На все	Болоховская городская	юношество	МКУК
	четыре стороны»	библиотека		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
11.04.2025	Игровой познаватеьный час	Красноярский центр	юношество	МКУК «Киреевская
	«Дорога к просторам Вселенной»	образования		РЦБС»
16.04.2025	Встреча с главой	Администрация	юношество	МКУК «Киреевская
	муниципального образования	муниципального		РЦБС»
	Киреевский район «Вопросы в	образования Киреевский		
	конверте»	район		
16.04.2025	Круглый стол «Выбор профессии	Болоховская ООШ №2	юношество	МКУК
	– выбор будущего»			«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
21.04.2025	День информации «Местное	Гамовская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	самоуправление: проблемы и	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
	перспективы»			
22.04.2025	«Человек – Экология – Книга»,	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	цикл мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»

	Всемирному дню Земли	района		
22.04.2025	Эко-турнир «Лесная газета.	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	Белые страницы»	библиотека-филиал		РЦБС»
25.04.25	Встреча с депутатом «Местная	Березовская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	власть на селе»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
		МАЙ		
01.05.2025	«Мир! Труд! Май!», цикл	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	празднику Весны и Труда	района		
01.05.2025-	Патриотическая акция «Моя	https://vk.com/bibliotekab	дети	МКУК
09.05.2025	любимая книга о войне»	<u>olohovo</u>		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
05.05.2025-	«Память пылающих лет»,	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
09.05.2025	цикл мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Дню Победы советского народа в	района		
	Великой Отечественной войне			
	1941-1945 годов			
05.05.2025	Поэтическая уличная акция	Территория пос.	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«Читаем вместе о войне»	Бородинский	категория	РЦБС»
05.05.2025-	Конкурс рисунков «Краски	Гамовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
06.05.2025	Победы»	библиотека-филиал		РЦБС»
06.05.2025	Квиз-игра «Мы помним, мы	Болоховская детская	дети	МКУК
	гордимся»	библиотека-филиал		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
08.05.2025	Литературно-музыкальный вечер	Березовская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская

	«Мне выпала честь прикоснуться	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
	к Победе»			
08.05.2025	Музыкально-поэтическая	Шварцевская сельская	пенсионеры	МКУК «Киреевская
	композиция «Сквозь года звучит	библиотека-филиал		РЦБС»
	Победа»			
09.05.2025	Акция «Стена памяти»	Киреевская центральная	разновозрастная	МКУК «Киреевская
		районная библиотека	категория	РЦБС»
11.05.2025-	«Семейное чтение - сближает	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
15.05.2025	поколения», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	посвященный Международному	района		
	дню семьи			
12.05.2025	Литературно-исторический микс	Серебряноключевская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«История глазами классиков	сельская библиотека-	категория	РЦБС»
	русской литературы»	филиал		
14.05.2025		Болоховская городская	пенсионеры	МКУК
	Музыкальная гостиная «Песни в	библиотека		«Центральная
	военной шинели»			городская
	воснной шинсли»			библиотека» мо г.
				Болохово
14.05.2025	Час информации «Счастье твое	Киреевский ЗАГС	пользователи	МКУК «Киреевская
	закон бережет»			РЦБС»
15.05.2025	Выставка творческих работ	Дедиловская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«Хобби моей семьи»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
26.05.2025-	«С книгой по жизни!», цикл	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
27.05.2025	мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Общероссийскому дню	района		
	библиотек			
26.05.2025	Библио-пленэр «Книжное	Киреевская ЦРБ	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	настроение» (к общероссийскому		категория	РЦБС»

	Дню библиотек)			
26.05.2025	День дублера «Сегодня я	Киреевская городская	дети	МКУК «Киреевская
	библиотекарь»	библиотека		РЦБС»
26.05.2025	Конкурс знатоков «О тайнах	Кузнецовская сельская	взрослые	МКУК «Киреевская
	профессии» к Общероссийскому	библиотека-филиал		РЦБС»
	дню библиотек			
29.05.2025-	«Вредные привычки: избавься от	Муниципальные	юношество	МКУК «Киреевская
31.05.2025	зависимости», цикл	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	мероприятий, посвященный	района		
	Всемирному дню без табака			
29.05.2025	Тейбл-ток «Курение и вейпинг»	Детский центр	дети	МКУК «Киреевская
		«Юность» пос.		РЦБС»
		Бородинский		
29.05.2025	Выставка-размышление	Шварцевская сельская	юношество	МКУК «Киреевская
	«Курение – беда XXI века»	библиотека-филиал		РЦБС»
29.05.24-	Цикл акций с раздачей буклетов	Муниципальные	юношество	МКУК «Киреевская
31.05.2025	«Табачному дыму – Нет!»	библиотеки Киреевского		РЦБС»
		района		
		ИЮНЬ		
Июнь-август	«На досуге летним днем в руки	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
	книгу мы возьмем», цикл	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	игровых программ	района		
Июнь-август	Летний читальный зал «На	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
	скамейке летним днем книжку в	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	руки мы берем»	района		
01.06.2025	«Вот оно какое наше лето», цикл	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
	мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	Дню защиты детей	района		
01.06.2025	Праздник «Прочь гоните лень и	Киреевская детская	дети	МКУК «Киреевская

	скуку, берите книгу в руку!»	библиотека-филиал		РЦБС»
02.02.2025	Праздник «Настроение –	Быковская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	ДЕТСТВО»	библиотека-филиал		РЦБС»
03.06.2025-	«Сохраним, оберегая», цикл	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
05.06.2025	экологических часов,	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	посвященный Всемирному дню	района		
	окружающей среды			
05.06.2025	Экологическая карусель «С	Гамовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	природой в мире»	библиотека-филиал		РЦБС»
05.06.2025	Конкурсно-игровая программа	Болоховская городская	подростки	МКУК
	«Супер-мамы, супер-детки»	библиотека		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
06.06.2025	Шок-урок «Помни: наркотики -	Центр правовой	подростки	МКУК «Киреевская
	это смерть»	информации Киреевской		РЦБС»
		ЦРБ		
06.06.2025	«Солнце русской поэзии», цикл	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Пушкинскому дню России и Дню	района		
	русского языка			
06.06.2025	Библиопленэр «Но жив талант,	Киреевская центральная	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	бесмертен гений»	районная библиотека	категория	РЦБС»
06.06.2025	Литературный турнир знатоков	Гамовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	«Пушкинские сказки помним без	библиотека-филиал		РЦБС»
	подсказки»			
06.06.2025	Флешмоб «Давайте Пушкина	Пос. Октябрьский	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	читать»		категория	РЦБС»
06.06.2025	Конкурс рисунков «В гости к	Площадь Шварцевского	дети	МКУК «Киреевская

	Пушкину с карандашами и красками»	ДК		РЦБС»
08.06.2025-	«Отечество моё – Россия», цикл	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
12.06.2025	мероприятий, посвященный Дню России	библиотеки Киреевского района	категория	РЦБС»
10.06.2025	Дидактическая игра «Моя страна – моя Россия»	Бородинская СОШ №2	дети	МКУК «Киреевская РЦБС»
10.06.2025	Игра «Путешествуем и открываем Россию»	Майская сельская библиотека-филиал	дети	МКУК «Киреевская РЦБС»
10.06.2025	Познавательная игра- путешествие «Что за народ живет в России»	Гамовская сельская библиотека-филиал	дети	МКУК «Киреевская РЦБС»
16.06.2025	Литературный эко-спринт «Про зеленые леса и природы чудеса»	Бородинская СОШ	дети	МКУК «Киреевская РЦБС»
16.06.2025-	«Знать, чтобы не оступиться»,	Муниципальные	МКУК	МКУК «Киреевская
26.06.2025	цикл мероприятий, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков	библиотеки Киреевского района	«Киреевская РЦБС»	РЦБС»
17.06.2025	Интерактивный урок- предупреждение «Нет – наркотикам»	Болоховская городская библиотека	юношество	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово
21.06.2025	День поэзии «Ради жизни на земле»	Новоселебенская сельская библиотека-филиал	разновозрастная категория	МКУК «Киреевская РЦБС»
21.06.2025	Литературная гостиная «По праву памяти» (к 115- летию со	Октябрьская сельская библиотека-филиал	разновозрастная категория	МКУК «Киреевская РЦБС»

	дня рождения А.Т.Твардовского)			
22.06.2025	«Тревожный рассвет 41-го	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	года», цикл мероприятий ко	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Дню памяти и скорби	района		
21.06.2025	Открытый микрофон «Войной	Киреевская детская	дети	МКУК «Киреевская
	продиктованный стих»	библиотека-филиал		РЦБС»
22.06.2025	Тематический вечер «Зажгите	Аллея Памяти и Славы	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	свечи»	пос. Красноярский	категория	РЦБС»
30.06.2025	Развлекательно-игровая	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	программа «День рождения Бабы	библиотека-филиал		РЦБС»
	Яги»			
		Июль		
02.07.2025	Литературный круиз	Сквер пос. Бородинский	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«Книгосветное путешествие»		категория	РЦБС»
06.07.24-	«Семья – это счастье, любовь и	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
08.07.24	удача», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	посвященный Всероссийскому	района		
	Дню семьи, любви и верности			
05.07.2025	Празднично-игровая программа	Шварцевская сельская	пенсионеры	МКУК «Киреевская
	«Все начинается с семьи»	библиотека-филиал		РЦБС»
08.07.2025	Творческая лаборатория «Под	Болоховская детская	дети	МКУК
	семейным зонтикам»	библиотека-филиал		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
15.07.2025	Беседа – размышление «Уроки	Киреевская детская	дети	МКУК «Киреевская
	права – уроки жизни»	библиотека-филиал		РЦБС»
	•	АВГУСТ		,
08.08.2025	Занятие Школы здоровья	Комплексный центр	возрастная	МКУК «Киреевская

	«Физкультура поможет здоровье	социального		РЦБС»
	умножить»	обслуживания населения №5		
12.08.2025	Игровая программа «Игра	Быковская сельская	МКУК	МКУК «Киреевская
	поможет здоровье умножить»	библиотека-филиал	«Киреевская	РЦБС»
			РЦБС»	
12.08.2025	Литературное ассорти «Книги	Болоховская городская	юношество	МКУК
	для молодежи и о молодежи»	библиотека		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
21.08.2025	Фольклорная программа	Болоховская городская	пенсионеры	МКУК
	«Посиделки – праздник души»	библиотека		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
22.08.2026	«Триколор страны родной», цикл	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	мероприятий ко Дню	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	государственного флага России	района		
22.08.2025	Квест «Наш российский	Майская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	триколор»	библиотека-филиал		РЦБС»
22.08.2025	Исторический экскурс в мир	Серебряноключевская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	символов Российской	сельская библиотека-	категория	РЦБС»
	государственности «Визитная	филиал		
	карточка России»			
23.08.2025	«Сплав мужества и стали:	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	Курская битва», цикл	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	мероприятий, посвященный	района		
	Дню разгрома советскими			

	войсками немецко-фашистских			
	войск в Курской битве			
		СЕНТЯБРЬ		
01.09.2025	«С книгой в мир интересных	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
	наук», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	посвященный Дню знаний	района		
01.09.2025	Постанувания	Быковская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	Праздник «И снова в школу»	библиотека-филиал		РЦБС»
03.09.2025	«За мир без террора!», цикл	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Дню солидарности в борьбе с	района		
	терроризмом			
08.09.2025	Медиаигра «Бородино: о	Красноярский ЦО	дети	МКУК «Киреевская
	подвиге, о доблести, о славе»			РЦБС»
19.09.2025	Турнир знатоков истории	Красноярский центр	дети	МКУК «Киреевская
	«Куликовская битва»	образования		РЦБС»
20.09.2025	Вечер поэтического настроения	Шварцевская сельская	пенсионеры	МКУК «Киреевская
	«Родился я с песнями в травном	библиотека-филиал		РЦБС»
	одеяле» (к 130-летию со дня			
	рождения С. А. Есенина)			
		ОКТЯБРЬ		
01.10.2025	Цикл тематических вечеров	Муниципальные	взрослые	МКУК «Киреевская
	«Мудрость жизни – молодость	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	души»	района		
01.10.2025	Развлекательная программа	Болоховская городская	пенсионеры	МКУК
	«Бабушкины посиделки»	библиотека		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово

Праздничная программа «Для	Шварцевская сельская	пенсионеры	МКУК «Киреевская
тех, кто годы не считает»	библиотека-филиал		РЦБС»
Круглый стол «Час добра и	Болоховская детская	дети	МКУК
уважение»	библиотека-филиал		«Центральная
			городская
			библиотека» мо г.
			Болохово
Выставка-портрет «Край	Шварцевская сельская	дети	МКУК «Киреевская
березовый, край Есенина»	библиотека-филиал		РЦБС»
«Поэтической тропой Есенина»,	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
цикл мероприятий, посвященных	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
130-летию со дня рождения	района		
С.А.Есенина			
Виртуальное расследование «Без	https://ok.ru/shvarzevskay	разновозрастная	МКУК «Киреевская
глянца. Необычные факты о	<u>biblioteka</u>	категория	РЦБС»
Сергее Есенине»			
Урок мужества «Подольские	Киреевский центр	юношество	МКУК «Киреевская
курсанты»	образования №4		РЦБС»
Открытый микрофон «Читаем	Прогрессовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
Есенина вместе»	библиотека-филиал		РЦБС»
«Мы славим труд учителя	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
земной», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
посвященный Всемирному дню	района		
учителя			
Актуальный разговор «Интернет:	Дедиловская сельская	молодежь	МКУК «Киреевская
свобода и ответственность»	библиотека-филиал		РЦБС»
Интерактивная игра-урок	Октябрьская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
«Покровские посиделки»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
Осенние посиделки «Здравствуй,	Гамовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	тех, кто годы не считает»  Круглый стол «Час добра и уважение»  Выставка-портрет «Край березовый, край Есенина» «Поэтической тропой Есенина», цикл мероприятий, посвященных 130-летию со дня рождения С.А.Есенина Виртуальное расследование «Без глянца. Необычные факты о Сергее Есенине»  Урок мужества «Подольские курсанты»  Открытый микрофон «Читаем Есенина вместе»  «Мы славим труд учителя земной», цикл мероприятий, посвященный Всемирному дню учителя  Актуальный разговор «Интернет: свобода и ответственность»  Интерактивная игра-урок «Покровские посиделки»	Тех, кто годы не считает»  Круглый стол «Час добра и уважение»  Выставка-портрет «Край березовый, край Есенина»  «Поэтической тропой Есенина», цикл мероприятий, посвященных 130-летию со дня рождения  С.А.Есенина  Виртуальное расследование «Без глянца. Необычные факты о Сергее Есенине»  Урок мужества «Подольские курсанты»  Открытый микрофон «Читаем Есенина вместе»  «Мы славим труд учителя земной», цикл мероприятий, посвященный Всемирному дню учителя  Актуальный разговор «Интернет: свобода и ответственность»  Интерактивная игра-урок «Покровские посиделки»  Болоховская детская библиотека-филиал  Шварцевская сельская библиотека-филиал  Муниципальные библиотека (киреевский центр образования №4 прогрессовская сельская библиотека (киреевского района)  Дедиловская сельская библиотека (киреевского района)  Октябрьская сельская библиотека филиал	тех, кто годы не считает»  Круглый стол «Час добра и уважение»  Выставка-портрет «Край библиотека-филиал  «Поэтической тропой Есенина», цикл мероприятий, посвященных 130-летию со дня рождения Виртуальное расследование «Без глянца. Необычные факты о Сергее Есенине»  Урок мужества «Подольские курсанты»  Открытый микрофон «Читаем Есенина вместе»  «Мы славим труд учителя земной», цикл мероприятий, посвященный всемирному дню учителя  Актуальный разговор «Интернет: свобода и ответственность»  Интерактивная игра-урок «Покровские посиделки»  библиотека-филиал  библиотека-филиал  библиотека-филиал  библиотека филиал  Киреевский центр образования №4  Прогрессовская сельская библиотека-филиал  Муниципальные разновозрастная категория  посвященный всемирному дню учителя  Актуальный разговор «Интернет: Средовская сельская библиотека-филиал  Октябрьская сельская библиотека филиал  библиотека филиал  Категория  молодежь библиотека филиал  Октябрьская сельская библиотека филиал  библиотека филиал  молодежь библиотека филиал

	батюшка Покров!»	библиотека-филиал		РЦБС»
14.10.2025	Выставка-размышление «Быть	Шварцевская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	отцом совсем не просто»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
22.10.2025	Литературное путешествие	Красноярский центр	дети	МКУК «Киреевская
	«Бунин далекий и близкий» к 155	образования		РЦБС»
	– летию со дня рождения			
	И.А.Бунина			
27.10.2025	Занятие Школы здоровья	Комплексный центр	возрастная	МКУК «Киреевская
	«Гимнастика и здоровье»	социального		РЦБС»
		обслуживания населения		
		№5		
28.10.2025	Вечер встреча за чашкой чая	Болоховская городская	пенсионеры	МКУК
	«Старость дома не застанет»	библиотека		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
		НОЯБРЬ		
01.11.2025-	«Спасители Отечества»,	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
04.11.2025	цикл мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Дню народного единства	района		
01.11.2025	Исторический экскурс «Герои	Киреевская ЦРБ	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	смутного времени»		категория	РЦБС»
01.11.2025	Исторический экскурс «Россия	Красноярский ЦО	дети	МКУК «Киреевская
	единством крепка»			РЦБС»
16.11.2025	«Толерантность – путь к	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	культуре», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	посвященный Международному	района		
	дню толерантности			
16.11.2025	Квест «Дорогами толерантности»	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская

		библиотека-филиал		РЦБС»
16.11.2025	Урок нравственности «Цените	Новоселебенская	молодежь	МКУК «Киреевская
	людей, а не оценивайте их»	сельская библиотека-		РЦБС»
		филиал		
20.11.2025	«Маленькие дети – большие	Муниципальные	дети	МКУК «Киреевская
	права», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	посвященный Всемирному дню	района		
	ребенка			
22.11.2025	«На фронтовых перекрестках	Шварцевская сельская	взрослые	МКУК «Киреевская
	Константина Симонова»	библиотека-филиал		РЦБС»
25.11.2025	Цикл вечеров «Прекрасен мир	Муниципальные	взрослые	МКУК «Киреевская
	любовью материнской» ко Дню	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	матери	района		
25.11.2025	Познавательная программа	Болоховская городская	юношество	МКУК
	«Театр – особый мир»	библиотека		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
25.11.2025	Выставка-настроение	Шварцевская сельская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«Женщина-мать в литературе»	библиотека-филиал	категория	РЦБС»
29.11.2025	Литературно-музыкальный вечер	Большекалмыкская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	«Свет материнской души»	сельская библиотека-	категория	РЦБС»
		филиал		
29.11.2025	Литературный пикник	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	«Нескучное знакомство» к 120-	библиотека-филиал		РЦБС»
	летию со дня рождения			
	Г.Н.Троепольского			
30.11.2025	Литературно-поэтический вечер	Киреевская городская	пенсионеры	МКУК «Киреевская
	«Мама – жизни моей начало»	библиотека		РЦБС»

ДЕКАБРЬ				
01.12.2025-	«Поединок со СПИДом: Наша	Муниципальные	юношество	МКУК «Киреевская
11.12.2025	жизнь в наших руках!», цикл	библиотеки Киреевского		РЦБС»
	мероприятий, посвященный	района		
	Всемирному дню борьбы со			
	СПИДом			
03.12.2025	«Поклон тебе – солдат России»,	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	посвященный Дню	района		
	Неизвестного Солдата			
03.12.2025	Занятие Школы здоровья	Комплексный центр	возрастная	МКУК «Киреевская
	«Антистарость»	социального		РЦБС»
		обслуживания населения		
		№5		
03.12.2025	Информационный пандус	Центр правовой	пользователи	МКУК «Киреевская
	«Правовой багаж»	информации Киреевской		РЦБС»
		ЦРБ		
05.12.2025	Историко-патриотический час	Красноярский центр	юношество	МКУК «Киреевская
	«На огненных московских	образования		РЦБС»
	рубежах»			
05.12.2025	Исторический калейдоскоп	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	«Война стояла у ворот столицы	библиотека-филиал		РЦБС»
	осажденной»			
09.12.2025	Исторический экскурс «Державы	Дедиловская сельская	подростки	МКУК «Киреевская
	российской герои»	библиотека-филиал		РЦБС»
12.12.2025	«Основной закон», цикл	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	мероприятий, посвященный	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	Дню Конституции Российской	района		
	Федерации			

19.12.2025	Зимний квест «Снеговики-	Болоховская детская	дети	МКУК
	игровики»	библиотека-филиал		«Центральная
				городская
				библиотека» мо г.
				Болохово
25.12.2025-	«Настроение праздника и	Муниципальные	разновозрастная	МКУК «Киреевская
31.12.2025	волшебства», цикл мероприятий,	библиотеки Киреевского	категория	РЦБС»
	посвященный празднованию	района		
	Нового года			
25.12.2025	Праздничные посиделки	Шварцевская сельская	пенсионеры	МКУК «Киреевская
	«Смехом, шуткой, мы встречаем	библиотека-филиал		РЦБС»
	Новый год!»			
27.12.2025	Литературный калейдоскоп	Прогрессовская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	«Книги любим мы читать и	библиотека-фмлиал		РЦБС»
	героев узнавать»			
28.12.2025	Вечер общения «Волшебство	Новоселебенская	разновозрастная	МКУК «Киреевская
	Рождества»	сельская библиотека-	категория	РЦБС»
		филиал		
28.12.2025	Театрализованная игра «Как Дед	Октябрьская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	Мороз на свет появился»	библиотека-филиал		РЦБС»
30.12.2025	Литературный турнир «Книга	Дедиловская сельская	дети	МКУК «Киреевская
	джунглей» к 160-летию со дня	библиотека-филиал		РЦБС»
	рождения Д.Р.Киплинга			

## VII. Справочно-библиографическое, информационное и социально-правовое обслуживание пользователей

## 7.1 Организация и совершенствование справочно-библиографического аппарата в библиотеке

Показатель		План 20	24 г.		План 2025 г.				
	МКУК «Киреевская РЦБС»	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово	МКУК «Липковская городская библиотека мо г. Липки	Итого по 3 ЦБС	МКУК «Киреевская РЦБС»	МКУК «Липковская городская библиотека» мо г. Липки	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово	того по 3 ЦРБ	
Каталоги	51	-	4	55	51	4	-	55	
Картотеки	89	-	8	97	88	8	-	96	
Базы данных	4	-	-	4	4	-	-	4	
СБФ	10589/ 32	-	-	10589/	15	-	-	10 604/ 15	

#### СИСТЕМА КАТАЛОГОВ И КАРТОТЕК 3-х ЦБС

Каталог, картотека	Ответствен-	Вид работы							
	ный	Напі	Написать		Написать Расстанов-		анов-	Офор	мление
		(кол-во	карт.)	ка (к	0Л-ВО	(кол-во этике- ток и раздел-й)			
				кар	т.)				
		План	План	План	План	План	План		
		2024	2025	2024	2025	2024	2025		
Учетный каталог	Зав. ОКИО	1 800	1 700	1 800	1 700	-	-		
Алфавитный каталог	Вед. б-рь ОКИО	1 800	1 700	1 800	1 700	-	-		
Систематический каталог	Вед. б-рь ОКИО	1 800	1 700	1 800	1 700	-	-		
СКС «Все обо всем»	Биб-граф ОИБР	45	30	45	30	-	5		
Краеведческая систематическая	Биб-раф ОИБР	40	39	40	39	-	2		
картотека									
Фактографическая картотека	Биб-раф ОИБР	1	1	1	1	-	-		
"Знаменательные даты и события									
Киреевского района''									
Тематическая картотека "Экология:	Биб-граф ОИБР	-	-	-	-	-	-		
проблемы и их решения''									
Картотека рецензий	Биб-раф ОИБР	-	-	-	-	-	-		
Картотека заглавий	Зав. ОО	-	-	-	-	-	-		
художественных произведений									
Тематическая картотека "В помощь	Биб-раф ОИБР	5	-	5	-	1	-		
правовому просвещению									
избирателей''									
Тематическая картотека "Закон.	Биб-граф ОИБР	-	-	-	-	-	-		
Комментарии. Практика''									
Картотека методических материалов	Зав. ООМР	-	-	-	-	-	-		
ИТОГО		5 491	5 170	5 491	5 170	1	7		

## Всего в библиографические картотеки библиотеками - филиалами 3-х ЦБС планируется написать и расставить 1 082 карточек.

В 2025 году в филиалах системы планируется ведение **109**-тематических папок-досье, **28**-ми альбомов.

# 7.2 Справочно – библиографическое обслуживание индивидуальных пользователей и коллективных абонентов. Развитие системы СБО с использоавнием ИКТ

Количество абонентов, находящихся на информационном обслуживании

Показатель	План 2025 год				
	МКУК «Киреевская РЦБС»	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово	МКУК «Липковская городская библиотека» мо г. Липки	Итого по 3 ЦБС	
Индивидуальных абонентов	15	-	-	15	
Коллективных абонентов	5	-	-	5	
Количество тем	20	-	-	20	
Количество оповещений	177	-	-	177	

Для массового информирования читателей о новой литературе, периодических изданиях планируется выпустить: информационный бюллетень новых поступлений; каталог периодических изданий, выписываемых МКУК «Киреевская РЦБС» на текущий год и библиографические пособия (списки, закладки, памятки) и т.д.

В 2025 году информирование читателей планируется проводить в Интернете посредством *социальных сетей* «*Одноклассники*», «*ВКонтокте*».

#### Основные контрольные показатели по справкам

Показатель		План 20	24 год			План 20	25 год	
	МКУК «Киреевск ая РЦБС»	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово	МКУК «Липковска я городская библиоте ка» мо г. Липки	Итого по 3 ЦБС	МКУК «Киреевск ая РЦБС»	МКУК «Центральн ая городская библиотека» мо г. Болохово	МКУК «Липковска я городская библиоте ка» мо г. Липки	Итого по 3 ЦБС
Справки	9 690	760	2 070	12 520	9 850	720	2 080	12 650
В том числе: - устных	9 623	760	2 070	12 453	9 787	720	2 080	12587
-письменных	67	-	-	67	63	-	-	63
Библиографических:								
Из них: - тематических	3 323	526	370	4 219	3 475	336	370	4 181
- уточняющих	263	16	24	303	263	16	24	303
- адресных	5 331	98	1 659	7 088	5 354	288	1 669	7 311
Фактографических	773	120	17	910	758	80	17	855
Консультации библиотечные	1 117	-	229	1 346	1 121	-	229	1 350
Консультации не библиотечные	400	-	3	403	324	-	3	327

Справок по Интернету в 2025 году запланировано - 121.

### 7.3. Формирование информационной культуры пользователей

№	Тема	Форма работы	Срок проведения (кв.)	Исполнитель
1	Школа информационного комфорта (Библиотечно-библиографические знания и основы библиографии)	Библиотечные уроки	1-4 кв.	Киреевская ЦРБ (ОИБР)+ МКОУ ОЦ № 4(онлайн-уроки)
2	Академия читателя «Успешная личность»	Библиотечные уроки	1-4 кв.	Бородинская с/б+ МКОУ Бородинская СОШ
	Дни библиографии			
1	День за днем в мире книг	ДБ	2 кв.	Новоселебенская с/б
2	В лабиринтах библиографии	ДБ	1 кв.	Кузнецовская с/ б
3	Библиографический лабиринт	ДБ	4 кв.	Большекалмыкская c/б
4	День за днём в мире книг	ДБ	4 кв.	Прогрессовская с/б
	Дни информации			
1	Какие книги мы называем фолиантами	ДИ	2 кв.	Березовская с/б
	Циклы библиотечных уроков			
1	СБА в библиотеке	БУ	1 – 4 кв.	Прогрессовская с/б
	Библиотечные уроки			
1	Береги родную речь	БУ	1 кв.	Гамовская с/б
2	Возвращение к истокам	БУ	2 кв.	Серебноключевская с/б
3	История книги	БУ	1 кв.	Фатеевская с/б
4	Библиотека приглашает к знаниям	БУ	3 кв.	Долговская с/б
5	100 вопросов в голове, а ответы в словаре	БУ	3 кв.	Быковская с/б
6	Путешествие в страну каталогов	БУ	4 кв.	Оленская с/б
7	Библиография – ключ к знаниям	БУ	1 кв.	Березовская с/б
8	Твои первые словари	БУ	1 кв.	Большекалмыкская с/б
9	Лечение книг	БУ	1 кв.	Подосиновская с/б
10	Книги эти обо всем на свете	БУ	4 кв.	Шварцевская с/б
11	Все обо всем	БУ	4 кв.	Бородинская д/б
12	Я с картинками люблю	БУ	4 кв.	Октябрьская с/б
13	Самые необычные библиотеки мира	БУ	3 кв.	Стубленская с/б
14	Библиографический поиск	БУ	4 кв.	Болоховская г/б
15	Книжное снаряжение	БУ	1 кв.	Кузнецовская с/ б
	Урок - практикум			
1	Здравствуй, книга	Урок-практикум	1 кв.	Майская с/б
1	Урок - поиск	37		H
1	Путешествие по лабиринтам	Урок - поиск	2 кв.	Новоселебенская с/б
1	Мастер - класс Знаю, умею и вас научу	Мастер – класс Интернет- Знайки	2 кв.	Кузнецовская с/ б
	Часы периодики	типориот- энаики		
1	Путешествие по стране Периодика	Час периодики	3 кв.	Бородинская д/б
•	Библиоквиз			P 04
1	Литературные раскопки	Библиоквиз	1 кв.	Приупская с/б
-	Информ-минутки			r/
1	Читателем быть интересно	Информационные	1-4 кв.	Бородинская д/б
	2	минутки		
	Экскурсии		<u> </u>	

1	В мире знаний – через библиотеку	Экскурсии	1-4 кв.	Библиотеки МКУК «Киреевская РЦБС»
	Игры			
1	Библиотека, книга, я - верные друзья	Библио-игра	2 кв.	Шварцевская с/б
2	Пути информационного поиска	Библиографический блокнот	3 кв.	Серебноключевская с/б
3	История библиотек России	Библиографический калейдоскоп	2 кв.	Дедиловская с/б
4	Занимательная фразеология	Урок-игра	4 кв.	Новосельская с/б
5	Где найти новинки	Библиографический	1 кв.	Серебноключевская с/б
		променад		
	Беседы			
1	7 причин подружиться с книгой	Беседа	4 кв.	Серебноключевская с/б
2	От каменной таблички, до	Беседа	2 кв.	Октябрьская с/б
	электронной странички			
	Тематические обзоры			
1	Сумка почтальона Печкина	Обзор	2 кв.	Майская с/б
2	Умные помощники	Обзор	4 кв.	Кузнецовская с/ б
3	Хочу все знать	Обзор	1 кв.	Оленская с/б
4	Юным читателям на удивленье	Обзор	1 кв.	Березовская с/б
5	Познавая тайны книжного мира	Библиографическое ревю	1 кв.	Дедиловская с/б

### 7.4. Выпуск библиографической продукции

Для массового информирования читателей библиотеками-филиалами трёх ЦБС запланировано пособия малых форм. Из них: списков рекомендательных -14, 2— информационных; буклетов –34, памяток – 9, закладок- 28, листовок -7.

### VIII. Краеведческая деятельность библиотек

#### ОСНОВНЫЕ КОНТРОЛЬНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Показатель		План 2025 год						
	МКУК «Киреевская РЦБС»	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово	МКУК «Липковс кая городская библиоте ка» мо г. Липки	Итого по 3 ЦБС	МКУК «Киреевск ая РЦБС»	МКУК «Централ ьная городская библиотек а» мо г. Болохово	МКУК «Липковс кая городская библиоте ка» мо г. Липки	Итого по 3 ЦБС
Справки								
В том числе: - устных	1019	85	207	1311	1047	85	210	1342
-письменных	19	-	-	19	16	-	-	16
Библиографиче ских:								
Из них: - тематических	460	40	127	627	494	43	130	667
- уточняющих	50	6	3	59	45	5	3	53
- адресных	399	3	38	440	402	-	38	440
Фактографиче ских:	129	36	39	204	122	37	39	198

#### ОРГАНИЗАЦИЯ И СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СПРАВОЧНО-БИБЛИОГРАФИЧЕСКОГО АППАРАТА 3-х ЦБС

Показатель	План 2025 г.							
	МКУК «Киреевская РЦБС»	МКУК «Центральная городская библиотека» мо г. Болохово	МКУК «Липковская городская библиотека» мо г. Липки	Итого по 3 ЦБС				
Картотеки	42	-	3	45				
Папки	66	-	5	71				
Альбомы	19	-	-	19				
Базы данных	1	-	-	1				
СБФ	-	-	-	-				

### 8.1 Перспективные направления развития краеведческой деятельности

№	Тема	Форма работы	Срок	Исполнитель
			проведения (кв.)	
1.	Историческое краеведение		(KD.)	
1	Алексей Бобринский – «сладкий»	Урок истории (онлайн)	1 кв.	Киреевская ЦРБ
	промышленник России (225 лет			(ОИБР)
	со дня рождения)			
2	Наш земляк: И.И. Чекмазов (110 лет со дня рождения)	Урок мужества (онлайн)	3 кв.	Киреевская ЦРБ (ОИБР)
3	Не только доктор, но и хороший	Урок-знакомство	3 кв.	Киреевская ЦРБ
	человек (190 лет со дня рождения	(онлайн)		(ОИБР)
	В.И. Смидовича)			
4	Защитник земли Русской (175 лет Д. Донскому)	Урок истории (онлайн)	3 кв.	Киреевская ЦРБ (ОИБР)
5	В веках не меркнет подвиг	Исторический урок	3 кв.	Б/Калмыкская с/б,
	ратный (к 645-лнтию			Подосиновская с/б
	Куликовской битвы)			
6	Был бой, смертельный бой (к 645-летию Куликовской битвы)	Урок мужества	3 кв.	Шварцевская с/б
7	Смиренный покровитель и	Историческая дискуссия	4 кв.	Шварцевская с/б
	яростный воин (к 675-летию со			
	дня рождения Д.Донского)			
8	Поле русской славы (к 645-летию Куликовской битвы)	Эрудит-круиз	2 кв.	Бородинская с/б, Бородинская д/б
9	У края поля дикого на страже (к	Исторический час	3 кв.	Липковская г/б
	645-летию Куликовской битвы)	Петори неский нас	J KB.	JIMIROBERAN 170
10	Куликовская битва	Турнир знатоков	3кв.	Гамовская с/б
11	Славен князь Дмитрий Донской	Информационный час	4 кв.	Гамовская с/б,
	-			Долговская с/б
12	В веках не меркнет подвиг	Информационный час	4 кв.	Новоселебенская с/б
	ратный (к 645-летию			
13	Куликовской битвы) На поле Куликовом	Патриотический час	3 кв.	Долговская с/б,
13	на поле Куликовом	патриотический час	J KB.	Прогрессовская с/б
14	От Дмитрия Донского до	Исторический час	3 кв.	С/Ключевская с/б
	Куликова поля			
15	За землю русскую, за веру	Исторический час	3 кв.	Быковская с/б
	православную (к 645-летию			
	Куликовской битвы)			
16	По следам мужества и стойкости	Историческая викторина	1 кв.	Приупская с/б
	(к 645-летию Куликовской битвы)			
17	Поднявший меч, за Землю	Турнир знатоков	4 кв.	Берёзовская с/б
' '	Русскую- Князь Дмитрий	Турпир знатоков	T KD.	Березовекая сто
	Донской (к 675-летию со дня			
	рожденияД.Донского)			
18	Юный герой земли Тульской –	Урок мужества	1 кв.	Долговская с/б,
	Саша Чекалин (к 100-летию со			Быковская с/б,
10	дня рождения)	D	1	Берёзовская с/б
19	Помнить, чтобы жить (к 100-	Вечер памяти	1 кв.	Б/Калмыкская с/б
	летию со дня рождения Саши Чекалина			
20	Как русский парень заставил	Урок мужества	1 кв.	Шварцевская с/б
	немцев содрогнуться (к 100-	r on my meeting	I No.	
	летию Саши Чекалина)			
21	Мы помним героев (к 100-летию	Патриотический час	1 кв.	Оленская с/б,
	А.Чекалина)			Новосельская с/б,
				Дедиловская с/б
22	По дорогам войны шли наши	Исторический урок	2 кв.	Шварцевская с/б

	земляки	(онлайн)		
23	Киреевский район в годы ВОв	Исторический час	4 кв.	Липковская г/б
24	Ты выстоял, мой край родной	Урок мужества	4 кв.	Октябрьская с/б
25	Чтоб жили в памяти герои земляки	Вечер славы	2 кв.	Новоселебенская с/б
26	Имя твоё бессмертно (к 50-летию открытию Кургана славы)	Исторический урок	2 кв.	Стублёнская с/б
27	Путешествие по родному краю (к 50-летию открытия Кургана славы)	Исторический час	2 кв.	Новосельская с/б
28	Край, в котором мы живём	Краеведческий урок	2 кв.	Болоховская г/б, Болоховская д/б
29	Мой дом родной и улица родная	Информационный урок	4 кв.	Болоховская г/б, Болоховская д/б
30	Летопись ратной славы	Информационный час	3 кв.	Киреевская г/б
31	Этот тихий край мне мил и дорог	Краеведческая викторина	1 кв.	Новоселебенская с/б
32	Тульский доктор Смидович	Краеведческий час	3 кв.	С/Ключевская с/б
33	Люби свой край и воспевай	Урок краеведения	1 кв.	Фатеевская с/б
34	2025 год – 505-летие возведения Тульского Кремля	Исторический час	3 кв.	Кузнецовская с/б
35	И тут была битва великая (Бородинское сражение)	Исторический час	3 кв.	Кузнецовская с/б
36	Героями не рождаются. Героями становятся.	Патриотический час	3 кв.	Майская с/б
37	Иван Грозный в Туле – 1555 год	Информационный час	4 кв.	Берёзовская с/б
2	Литературное краеведение			
1	Бунин далёкий и близкий (к 155- летию И.Бунина)	Литературный урок	4 кв.	Гамовская с/б, Фатеевская с/б
2	Аллеи человеческой души (к 155- летию Ивана Бунина)	Литературный час	4 кв.	Майская с/б
3	Иван Бунин и Тульский край (к 155-летию Ивана Бунина)	Литературный час	4 кв.	Берёзовская с/б, Шварцевская с/б
4	К Бунину через время и пространство (к 155-летию Ивана Бунина)	Литературный обзор	4 кв.	Прогрессовская с/б
5	Удивительный мир Бунина (к 155-летию Ивана Бунина)	Литературный час	4 кв.	Б/Калмыкская с/б
6	О малой родине стихами	Вечер поэзии	4 кв.	Новоселебенская с/б
7	Краеведческая книга: путь к читателю	Круглый стол	3 кв.	С/Ключевская с/б
8	Человек, любящий детей (о Л.Н. Толстом)	Литературная гостиная	3 кв.	Быковская с/б
9	Граф А.А. Бобринский	Литературный урок	1 кв.	Новосельская с/б
10	Здесь родины моей начало	Литературно- историческое ревю	1 кв.	Бородинская с/б, Бородинская д/б
11	Лев Толстой – человек, мыслитель, писатель	Информационный час	3 кв.	Липковская г/б
12	А.С.Хомяков. Светлое Воскресенье (221 – год со дня рождения)	Литературный урок	2 кв.	Октябрьская с/б
3	Экологическое краеведение			
1.	Загадки природы родного края	Урок природы	3 кв.	Новоселебенская с/б
2.	Растительный мир Тульского края	Познавательное занятие	2 кв.	Быковская с/б
3.	Тропинками родного края	Экскурсия	2 кв.	Приупская с/б
4.	Не только в гости ждёт тебя природа!	КВН по экологии тульских засек	2 кв.	Берёзовская с/б

5.	Вопросы Деда Краеведа	Викторина (онлайн)	3 кв.	Бородинская с/б, Бородинская д/б
4	Культурологическое краеведение			
1	Масленица, угощай, всем блинчиков подавай	Масленичные задоринки	1 кв.	Гамовская с/б
2	Наш город – родина талантов	Историко-краеведческая экскурсия	1 кв.	С/Ключевская с/б
3	Слова диалекты Киреевского района	Сундучок рассуждений	2 кв.	Быковская с/б
4	Тульские самовары (к 35-летию открытия музея)	Познавательный час	1 кв.	Оленская с/б
5	Тропинками Куликова поля	Игра по станциям	3 кв.	Майская с/б
6	Народный диалект (о старых словах)	Игра-викторина	1 кв.	Берёзовская с/б
7	Вот она, какая, сторона родная!	Литературный ринг	3 кв.	Берёзовская с/б
8	У самовара я и мои друзья (к 35- летию открытия музея)	Беседа-посиделки	4 кв.	Шварцевская с/б
9	Тула – город мастеров	Видеорассказ (онлайн)	4 кв.	Бородинская с/б, Бородинская д/б
10	Памятник природы (к 65-летию Белоусовского парка)	Исторический урок	3 кв.	Стублёнская с/б
11	Мал город, да талантлив (к 35-летию открытия музея Тульские самовары)	Познавательный час	4 кв.	Фатеевская с/б

#### КРАЕВЕДЧЕСКИЕ КЛУБЫ, КРУЖКИ ПРИ БИБЛИОТЕКАХ

В 2025 году на базе Киреевской д/б продолжит свою работу:

- клуб «В гостях у домовёнка Кузи эколога и краеведа»
- кружок: «В судьбе природы наша судьба»

#### ВЫПУСК КРАЕВЕДЧЕСКИХ ИЗДАНИЙ

Отдел информационно-библиографической работы — 3 буклета: «И.Бунинжизнь, личность, творчество», «Великий полководец — Д. Донской», «Шагнувший в бессмертие» (100 со дня рождения А. Чекалина)

Берёзовская с/б — 1 буклет: «Имя в летописи края» (к 221 годовщине со дня рождения А.С. Хомякова); Прогрессовская с/б — 1 буклет: «Славные сыны Отечества. Дмитрий Донской»; Шварцевская с/б — 1 буклет и 3 закладки: «Герои туляки» и «Музеи Тулы».

## 8.2 Историко-краеведческие мини-музеи, этнографические комнаты, уголки и т.п.

Библиотека-музей — это инновационное направление в развитии библиотечного обслуживания населения.

9 муниципальных библиотек района продолжат работу в этом направлении:

- Оленская c/б «Мир забытых вещей» мини-музей
- Гамовская с/б «Уголок русской избы»; «Уголок боевой славы»

- Берёзовская с/б «История и славные имена родного края» уголок
- Кузнецовская с/б «Бабушкин сундук» уголок; «Вспомним СССР» мини-музей
- Октябрьская с/б «Память сердца» мини-музей
- Киреевская г/б «Книги на все времена» мини-музей; «Ушедшим в бессмертие» уголок боевой славы
- Майская с/б «Голос старины» уголок
- Приупская с/б «Век XX» ретро-уголок
- Липковская г/б «Наша гордость В.Е. Перекатенков» мини-музей

#### 8.3. Реализация краеведческих проектов, в том числе корпоративных

В 2025 году библиотеки – филиалы МКУК «Киреевская РЦБС» будут работать по следующим проектам:

- Новоселебенская с/б «А я люблю места свои родные»
- Фатеевская с/б «Я познаю свой родной край» (программа)
- Быковская с/б «Мой отчий край ни в чём неповторим»
- Прогрессовская с/б «Тула земля моя»
- Кузнецовская с/б «Войны рядовые солдаты»
- Берёзовская с/б «Есть такая профессия Родину защищать»
- Большекалмыкская c/б «Вместе мы непобедимы»
- Октябрьская с/б «Русские писатели и Тульский край» (программа)
- Бородинская с/б «История в лицах»
- Оленская с/б «Наши ветераны земляки»
- Майская с/б «Они остались лишь на картах и в сердцах людей» (исчезнувшие населенные пункты Киреевского района)

#### МКУК «ЦГБ» мо г. Болохово

Болоховская г/б и Болоховская д/б совместно - проект «Моя малая родина»

## 8.4. Формирование и использование фондов краеведческих документов и местных изданий (в том числе виртуальных выставок)

В 2024 году библиотеки-филиалы планируют получить газеты: «Маяк» и «Тульские известия» в количестве **2704** экз., расписать - **974** экз.

В социальных сетях «Однокласники», «ВКонтакте», библиотекари будут знакомить своих пользователей с виртуальными экскурсиями.

#### Ими запланировано:

- «Наш город – родина талантов» - виртуальная экскурсия Серебряноключевская с/б;

- Приупская с/б «Музей Куликово поле» к 45-летию Государственного военно-исторического и природного музея-заповедника «Куликово поле» виртуальная экскурсия;
- Дедиловская с/б «Самовар Самоварыч» виртуальное путешествие;
- Шварцевская с/б «Всеволод Руднев. История подвига» онлайн урок;
- Октябрьская с/б «Я в глубь веков с волнением гляжусь...» (по памятным местам Киреевского района), «Село Панино земля благодатная» виртуальные экскурсии.

#### 8.5. Краеведческая база данных «Край»

Библиотека располагает собственной краеведческой базой данных «Край». В 2025 году библиографом планируется ввести **40** библиографических записей.

### IX .Цифровая инфраструктура.

#### Техническое и программное обеспечение МКУК «КиреевскаяРЦБС»:

1	Приобретение компьютерной техники и комплектующего оборудования по Районной				
	целевой программе «Развитие культуры Киреевского района (2022-2026 годы)».				
	Подпрограмма «Информатизация библиотек Киреевского района»				
2	Эксплуатация электронной почты				
3	Организация электронной доставки документов (ЭДД)				
4	Организация рабочего места избирателя (РМИ)				
5	Разработка сайта МКУК«Киреевская РЦБС».				

В 2025 году осуществлять работу в соответствии с "Инструкцией по охране труда и технике безопасности при работе с ВДТ и ПЭВМ".

#### Виды работы на ПЭВМ.

	Виды работ	Срок проведения	Ответственный
1.	Обеспечение работы АРМов	1-4 кв.	
	• Делопроизводство	_"_	Руководители библиотек
	<ul> <li>СПС "Гарант"</li> <li>СПС "КонсультантПлюс"</li> <li>БД "Политем"</li> <li>Банк правовых актов</li> <li>ИПС "Законодательство РФ"</li> </ul>	_n_ _n_ _n_ _n_	зав. ЦПИ зав. ЦПИ зав. ЦПИ зав. ЦПИ
2.	<ul><li>Создание страховых копий баз данных</li><li>◆ ЭК</li><li>◆ БД "Политем"</li><li>◆ БД "Край"</li></ul>	еженедельно _"- _"- _"-	библиотекарь ОКИО зав. ОИБР библиограф ОИБР
3.	Индексирование	1 раз в квартал	зав. ОКИО

#### Формируемые базы данных Киреевской ЦРБ МКУК «Киреевская РЦБС»

	= opinipychote busin burious Rupeebekou 212 Milio R Minipeebekun 1220/							
№	Наименование	Всего	Введено записей					Ответственный
	баз данных	записей на	Отчет	г, 2024	План, 2025		ЭК)	
		01.01.2022	Новые	Ретро-	Новые	Ретро-	ено	
			поступ-	спектива	поступ-	спектива	юче	
			ления		ления		Исключено (списано из	
<u> </u>	D.74					400	<u> </u>	O
1.	ЭК				-	100		библ-рьОКиО,
								зав. ОКиО
	Библиогра-							
	фические БД							
2.	БД "Политем"				160	-		зав. ОИБРАвсянник Е.В.
3.	БД "Край"				60	-		зав.ОИБРАвсянник Е.В.
	Итого				220	100		

#### Х. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

## 10.1 Основными целями организационно-методической деятельности будут следующие:

- содействие развитию библиотек Киреевского района;
- повышение качества библиотечного обслуживания населения Киреевского района.
- Основные задачи методической деятельности:
- аналитическая деятельность;
- оказание помощи библиотекам МКУК «Киреевская РЦБС» в продвижении библиотечных инноваций;
- развитие системы непрерывного образования.

## 10.2 Контрольные показатели, определяющие объем методической работы.

Таблица 10.2.1 Контрольные показатели

№	Наименование деятельности	Отчёт 2024г.	План 2025г.
1	Заседания комитета культуры, молодежной политики и спорта	4	4
2.	Количество заслушанных библиотек на заседании	1	1
3.	Заседания методического Совета	4	4
4.	Количество заслушанных подразделений на Совете	4	4
5.	Количество методических материалов	6	6
6.	Обобщение опыта работы		-
7.	Семинары	8	8
8.	Научно-практическая конференция	-	1
9.	Школа специалиста	1	1
	- в них занятий	6	2
10.	Школа компьютерной грамотности	3	3
	- в них индивидуальных занятий	5	5
11.	Библиостажировка	2	2
	- в них занятий	4	4
12	Выезды	13	15
13	Консультации: всего	200	200
	- индивидуальные	155	152
	- коллективные	55	48
14	Практикумы для вновь принятых библиотечных работников	1	1
15	Статьи	18	20
16	Телепередачи	15	15
17	Телеанонсы	5	5

#### 10. 3 Основные направления работы.

- Повышение квалификации библиотечных специалистов в соответствии с современными требованиями;
- организация методической и консультативной поддержки сельских библиотек-филиалов ЦБС;

- развитие творческих способностей и самореализация специалистов путем организации профессиональных конкурсов;
- мониторинг деятельности муниципальных библиотек, выработка рекомендаций, направленных на их совершенствование;
- формирование муниципальной библиотечной политики, в том числе нормативно правовой базы;
- формирование положительного имиджа библиотек района посредством освещения их деятельности в СМИ, на сайте ЦБС, в социальных сетях сети Интернет;
- подготовка статистической, аналитической информации, ежемесячных, ежеквартальных и ежегодных отчетов по всем направлениям деятельности;
- участие в профессиональных мероприятиях разных уровней.

#### 10.4 Содержание работы

Таблица 10.2.2 Содержание работы.

Направление	Мероприятия	Сроки
работы		исполнения
Информационно-	Информационно-аналитический отчет работы	1 кв. январь
аналитическая	библиотек ЦБС за 2024 год	
деятельность	Составление статистической отчетности 6-НК	1 кв. январь
	за 2024 год	
	Сводный план работы МКУК «Киреевская	4 квартал
	РЦБС» на 2025	декабрь
	Анализ работы МКУК «Киреевская	В течение
	РЦБС»(статистика, проведение мероприятий,	года
	выставочная деятельность)	
	Составление тематических планов по	1-4 кв.
	различным направлениям деятельности	
	библиотек ЦБС по мере поступления запросов	
	Составление тематических отчетов и справок	1-4 кв.
Повышение	Разработка программы повышения	3 кв.
квалификации	квалификации библиотечного персонала	
библиотечных	«Библиотекарь – профессионал» на 2025гг.	
специалистов		
	Обучение специалистов библиотек ЦБС	В течение
	(семинары, курсы повышения квалификации,	года
	Школы, практикумы, стажировки и др.)	
	Участие в областных мероприятиях по	В течение
	развитию профессиональной компетенции	года

	(семинары, вебинары, стажировки и др.)	
Исследования	Качество и доступность библиотечных услуг	3 квартал
	(анкета)	
СМИ	Публикации в газете «Маяк»	15
	Сюжеты «Телемолва»	15
Семинары	Успехи. Проблемы. Перспективы: обзор	1 кв. февраль
	деятельности библиотек за 2024 год.	
	Современные тенденции в планировании	3 кв. октябрь
	библиотечной деятельности на 2025 год	
	Тематические семинары	
	«Нетрадиционные книжные выставки:	2кв. апрель
	разнообразие форм», «Библиотечное	
	проектирование: учимся, пробуем,	
	анализируем»	
	«Электронная выставка: создание, типология,	3кв.
	структура»	сентябрь
	Семинар-тренинг «Библиотечные акции как	2кв. апрель
	эффективный способ продвижения чтения»	
	«Библиография с фантазий и выдумкой:	1 кв.
	создание библиографических пособий»	
Школа	Практикум «Возможности MS Word	Ежекварталь
компьютерной	(оформление текстовых документов, таблицы и	но
грамотности	др.)	
	Медиа-практикум «Работаем в Prezi».	2 кв.
	Виртуальные выставки.	
	Работа в Movie Marker	1,2 кв.
Дни	Обзор профессиональной периодической	3 кв.
профессионально	печати «Приглашение к чтению. Журналы	сентябрь
го общения	«Новая библиотека», «Библиополе».	
Выезды с	Осуществить выезды в 10 библиотек-филиалов	1-4 кв.
оказанием	ЦБС	
методической и		
практической		
помощи		
Методические	100 консультаций	1-4 кв.
консультации		
Визуальное	Тематическая выставка «Идеи для вашей	1-4кв.
информирование	библиотеки»	
специалистов		
Ведение сайта	Информация о библиотеке, ее услугах и	1-4 кв.
ЦБС, социальных	мероприятиях	

Лучшие муниципальные учреждения	1-4 кв.
культуры, находящиеся на территориях	
сельских поселений	
Лучшее ведение аккаунта в соцсетях	2 кв.
Проведение всероссийской акции	2 кв.
«Библионочь», «Библиосумерки», «Ночь	
искусств»	
Работа библиотек в Год защитника Отечества	1 кв.
Проведение мероприятий в летний период в	2-3 кв.
библиотеках ЦБС	
Участие библиотек ЦБС в конкурсах	В течение
различных уровней	года
Ведение картотек	
Картотека кадров	1-4кв.
«Методическая копилка»	1-4 кв.
	культуры, находящиеся на территориях сельских поселений Лучшее ведение аккаунта в соцсетях Проведение всероссийской акции «Библионочь», «Библиосумерки», «Ночь искусств» Работа библиотек в Год защитника Отечества Проведение мероприятий в летний период в библиотеках ЦБС Участие библиотек ЦБС в конкурсах различных уровней Ведение картотек Картотека кадров

### XI. Управление библиотечной деятельностью

№	Планируемые мероприятия	Кол-во	Период проведения	Ответственный
1.	Провести Совет при директоре	4	1 раз в квартал	Директор
2.	Провести производственные совещания в ЦРБ	6	В течение года	Директор
3.	Разработать план работы администрации по организации управления трудовым коллективом	1	1 кв.	Зам. директора по библиотечно й работе
4.	Проводить инструктаж по технике безопасности	2	1 раз в 6 мес.	Зам. директора по АХД
5.	<ul> <li>Внести изменения и дополнения в документы, регламентирующие деятельность Учреждения:</li> <li>Устав</li> <li>Должностные инструкции</li> <li>Положения об отделах ЦРБ, филиалов</li> <li>Правила пользования библиотекой</li> <li>Правила внутреннего трудового распорядка</li> </ul>		В течение 1 кв.	Директор
6.	Направить на учебу: • Среднее специальное учебное заведение	1	3 кв.	Директор

### XII. Материально – технические ресурсы библиотек

#### Подготовлены сметы на 2024 год:

1. Ремонт отопительной системы в Киреевской центральной районной библиотеке.

#### Приобрести:

№	Мероприятия	Количество	Срок исполнения	Ответственный
1.	Электротовары			
	✓ светильники светодиодные (растровые)	30	1-4 кв.	Заведующий по АХР
	<ul><li>✓ светодиодные лампы</li></ul>	150	1-4 кв.	Заведующий по АХР
	✓ лампы-ЛД	100	1-4 кв.	Заведующий по АХР
	✓ стартёры	100	1-4 кв.	Заведующий по АХР
	<ul> <li>✓ автоматические выключатели</li> <li>(10 A/ 16A)</li> </ul>	4/2	1-4 кв.	Заведующий по АХР
	✓ сетевой фильтр	5	1-4 кв.	Заведующий по АХР
2.	Приобретение инвентаря		1-4 кв.	Заведующий по АХР
3.	Приобретение компьютерной техники (Прогрессовская с/б, Шварцевская с/б, Кузнецовская с/б, центр правовой информации)	4	1-4кв.	Заведующий по АХР
4.	Проектор (Кузнецовская с/б, Гамовская с/б, центр правовой информации)	3	1-4кв.	Заведующий по АХР
5.	Копировально-множительная техника	4	1-4кв.	Заведующий по АХР
6.	Источник бесперебойного питания	15	1-4кв.	Заведующий по АХР
7.	Стулья	25	1-4кв.	Заведующий по АХР
8.	Стол	15	1-4кв.	Заведующий по АХР

#### План работы муниципальных библиотек составили:

Директор МКУК «Киреевская РЦБС» Н.А.Истомина Заместитель директора по библиотечной работе Н.Н.Полнорева заведующий отделом организационно-методической работы Киреевской ЦРБ Н.Н. Демина заведующий отделом информационно-библиографической работы Киреевской ЦРБ Е.В.Авсянник заведующий отделом обработки и комплектования литературы Киреевской ЦРБ Н. Н. Савкина методист ООМР Кольцова С.И.